
野菜の値段

が高い

２４％

野菜が嫌い

12%

手間や時間が

かかる

11%

野菜を使い

きれない

11%

ﾊﾞﾘｴｰｼｮﾝが

少ない

11%

料理の仕方が

わからない

10%

特になし

18%

その他

３％

Ｑ3. 一日に必要な野菜摂取量は何ｇだと
思いますか？（自由記述）

厚生労働省では一日３５０ｇ以上（３５０～４００ｇ）の野菜摂取を
推奨しています。
350～400ｇを正解とすると、全体での正解率は１２％でした。
また、Q2で知っていると答えた人のうちQ3の正解率は48％でした。
中には10gと答えた人や、3000gと答えた人もいました。意識して

いる

81%

意識して

いない

19%

知っている

8%

知らない

91%

無回答

1%

Q1. 野菜を食べようと意識していますか？
（している/していない）

Q2.一日にどれくらい野菜を食べれば良いかを
知っていますか？（知っている/知らない）

対象：日本女子大学生 ３２７名（家政学部９０名、文学部１０６名、理学部１３１名）
実施日：２０１５年５月１５日・１８日・２０日

Q４. 野菜を食べることに対して、
ハードルになっていることは何ですか？

アンケートにご協力いただいた皆様ありがとうございました！

野菜を食べようと
意識をしている人
は多いものの、
実際には様々な
ハードルがあること
がわかりました。


